## ご予約はFAXか郵送にてお申込みください

#### 株式会社阪急交通社 福岡支店 ご予約受付期間 2025年 4月25日(金)まで 092-761-8666 (定員になり次第、締め切らせていただきます) ●お申し込みの流れ● 申込書を 阪急交通社より 海外旅行申込書 阪急交通社より 旅行費用 阪急交通社より 阪急交通社へ ご旅行出発 海外旅行申込書 御請求書を発送 日程表を発送 お振込 をご返送 FAXする 説明書類を発送

# 2025年聖年 希望を新たにするために ローマ4大バシリカ巡礼7日間

フリガナ				生年月日		性別	国籍
お名前			· 様 _	年 <b>年齡</b>	月日歳歳	男 · 女	
書類送付先 ご住所	〒 −		•				
電話番号				(	)		
携帯番号				(	)		
ご同行者の有無		あり	•	なし <u>※</u> あ	りに〇を付	けられた方に	ま下記もご記入ください は下記もご記入ください

### ※ご同行者様

<u> </u>						
フリガナ			生年月日		性別	国籍
ご同行者様 お名前		様	年 <b>年齢</b>	月 日 歳	男 • 女	
書類送付先 ご住所	〒 −					
	電話番号		(	)		
	携帯番号		(	)		

### ●海外旅行保険

※任意で海外旅行傷害保険に加入することができます。

お申込みを頂いた後に、弊社から海外旅行参加申込書と任意保険のパンフレットを送付いたしますので ご希望の方はご加入ください。

※当社は、お客様から頂いた個人情報(氏名・住所等)をお客様との連絡のために利用させていただく他、お客様がお申込み頂いた旅行において運送・宿泊機関等に提供するサービスの手配、受領のための手続きに必要な範囲内で利用させていただきます。

《お申込み(FAXまたは郵送)、お問い合わせは》

TEL: 092-761-8833 / FAX: 092-761-8666

旅行企画・実施 佛阪急交通社 福岡支店

〒810-8589 福岡県福岡市中央区渡辺通2-1-82 電気ビル共創館12F

営業時間 9:30~17:30(土・日・祝祭日休み)

総合旅行業務取扱管理者 辻 健太郎

担当 山中(やまなか)、井上(いのうえ)